



SOMOGY MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Nagyatádi Járási Hivatala

Ügyiratszám: SO-06M/01/783-22/2016.

Tárgy: Összeférhetetlenség_2

Nagyatádi Járás Valamennyi Polgármestere
részére

Székhelyeiken

Tisztelt Polgármester Úr!

2016. augusztus 2-án megküldött, So-06M/01/783-18/2016. ügyiratszámú levelemben tájékoztattam a képviselői mandátum és a közfoglalkoztatási jogviszony összeférhetetlenségének eseteiről.

Tájékoztatom arról, hogy a témával kapcsolatban a közfoglalkoztatási portálon (<http://kozfoglalkoztatatas.kormany.hu/>) 2016. augusztus 1-jén a vezető hírek között a következő jelent meg:

„A Helyi önkormányzati képviselő lehet-e közfoglalkoztatott?”

Az önkormányzati képviselői megbízatást betöltő személyek csak azon a településen nem létesíthetnek közfoglalkoztatási jogviszonyt (mert az összeférhetetlen a képviselői megbízatással), ahol közfoglalkoztatóként ugyanazon polgármesteri vagy közös önkormányzati hivatal foglalkoztatná őket, mint amely településen a képviselői mandátumot töltik be. Amennyiben a közfoglalkoztató helyi vagy nemzetiségi önkormányzat, illetve ezek társulása, akkor ilyen kizáró ok nem áll fenn.

Ugyanakkor ha az önkormányzati képviselő havi tiszteletdíjának a mértéke a kötelező legkisebb munkabér 30 százalékát meghaladja, akkor keresőtevékenység miatt álláskeresőként nem lehet nyilvántartásba venni, vagy az álláskeresői nyilvántartásból törölni kell, így sem a helyi önkormányzatnál, sem más közfoglalkoztatónál nem lehet közfoglalkoztatott.”

Kérem, **2016. augusztus 12-ig** a behan.edit@nagyatad.gov.hu, valamint a varga-pfeifer.zsuzsanna@nagyatad.gov.hu címre megküldeni tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy esetükben fennáll-e összeférhetetlenséggel kapcsolatos érintettség (nemleges válasz esetén is szíveskedjen visszajelezni). Érintettség esetén kérem, az összeférhetetlenséget megszüntetni.

Segítő együttműködését ezúton köszönöm.

Nagyatád, 2016. augusztus 9.

Tisztelettel:

dr. Trefeli Katalin járási hivatalvezető
nevében és megbízásából

Varga-Pfeifer Zsuzsanna
osztályvezető

